
最新幼儿园小班创新活动方案(优质10
篇)

“方”即方子、方法。“方案”，即在案前得出的方法，将
方法呈于案前，即为“方案”。方案书写有哪些要求呢？我
们怎样才能写好一篇方案呢？以下是小编为大家收集的方案
范文，欢迎大家分享阅读。

幼儿园小班创新活动方案篇一

幼儿期是生长发育的重要阶段，在此阶段幼儿新陈代谢旺盛，
各器官系统尚未发育完善。在幼儿园以游戏的形式，有计划、
有目的地进行丰富多彩的体育活动，让孩子们在玩中学、玩
中练是完成幼儿体育目标、促进幼儿身心和谐发展的重要途
径。我联校积极响应县教育局有关“幼儿趣味体育游戏活
动”的精神，结合本校实际，全面开展幼儿趣味体育游戏活
动，特制定活动方案如下：

一、活动时间：4月22日上午、下午

二、参加单位：巨城中心幼儿园、移穰中心幼儿园

三、活动组织：以“人人参与，趣味竞争，团结协作，均衡
发展”为目的，通过实践激发幼儿的体育兴趣，促进幼儿走、
跑、跳、投等基本运动能力的发展，并通过游戏发展幼儿思
维的灵活性，培养合作精神和集体意识等良好品质。

四、活动的具体要求：

1、巨城、移穰两所中心幼儿园组织活动，联校全体幼儿教师
参加，也邀请部分家长参加。

2、游戏体现出各年龄段考察目标。



3、组织活动时必须高度重视安全工作，制定好突发应急预案。

五、体育游戏活动安排

班级

游戏名称

参与人数

辅导教师

备注

巨城

中心

小班

小猴摘桃子

15

王变鱼

中班

勇往直前

20

赵亚红

小猪运西瓜



20

侯素芳

大班

特警炸碉堡

24

马晓芳

移穰

中心

小班

大家来做操

14

王迎春

小孩小孩真爱玩

14

中班

小兔找山洞

34

李秋云



春游

34

大班

小猴摘桃

24

李骞

采蘑菇比赛

24

附：各游戏具体方案

《小猴摘桃子》活动方案

一、游戏目标：

1、能够参与小肌肉操作运动

2、会手脚协调的曲线走

3、在综合练习走、跑、跳动作的同时，练习滚球

4、会双脚连续跳5米以上

二、游戏用具：塑料车轮、皮球

三、游戏过程

1、小猴起床(沿直线走)锻炼幼儿沿直线走的能力



2、跨过走地(双脚连续跳)培养幼儿双脚弹跳的能力

3、穿过树林(手脚协调曲线走)培养幼儿能够沿曲线走过障碍
的能力

4、摘桃子(让幼儿体验成功的快乐)

5、小猴骑车回家(滚球)锻炼幼儿的滚球能力

《勇往直前》活动方案

游戏目的：综合练习走跑跳钻等能力，培养幼儿在生活中能
克服困难的品质。

游戏材料：塑料车轮、呼啦圈垫子、山洞、皮球、纸箱

游戏过程：

1走过草地(沿曲线走过障碍物)让幼儿沿曲线走过塑料车轮，
培养幼儿手脚协调的能力，能绕过障碍物改变方向。

2、翻过山路(让幼儿单脚连续跳过地面的呼啦圈，动作要迅
速。培养幼儿的跳跃能力。)

3、垫上爬滚(让幼儿在垫上迅速地爬滚，培养幼儿的爬滚能
力，锻炼手脚的合作，培养勇敢精神。)

4、钻过山洞(抱球钻)让幼儿抱球钻过山洞，培养幼儿改变方
向和钻的能力，培养幼儿在活动中克服困难的品质。

5、凯旋而归(投球)让幼儿把球准确地投入纸箱内，培养幼儿
的投掷能力。

《小猪运西瓜》活动方案



1、游戏简介

夏季，小猪十分爱吃西瓜，但小猪必须越过一片森林，游过
一条小河才能到达瓜地，摘运回西瓜。

游戏分两组进行，最后由大猪哥哥、姐姐清点两组小猪运回
的西瓜，多者为胜。此游戏主要训练幼儿学生的想像力、创
造力、体能及简单的数学数字知识。限定时间5分钟。

2、主要道具

(1)方行或圆形海绵垫用来作小河。(2)保龄球若干个，用做
假设森林。(3)自创的竹篮一个，用做运西瓜的工具。

《特警炸碉堡》活动方案

游戏活动目标：

1、用幼儿感兴趣的游戏方式发展基本动作，培养幼儿良好的
意志品质和对体育运动的喜爱之情。

2、发展幼儿走、跑、跳、钻爬、、平衡、匍匐前进、投掷等
综合运动技能。

3、培养幼儿团结互助的团队精神。

游戏活动准备：

1、组织幼儿做准备活动

2、给幼儿介绍游戏玩法

爬越电网(垫上匍匐)过独木桥(平衡木)踩石过河(跨越)跨过
壕沟(双脚跳)钻过敌人封锁线(钻爬)仍炸弹(投掷)夺碉堡，
然后快速跑回营地拍第二个幼儿的手，第二个幼儿出发，依



次进行，游戏可反复进行。

3、幼儿进行游戏活动，教师指导。

《大家来做操》活动方案

设计意图：

根据幼儿的年龄特点，让幼儿初步学习一套模仿操，并能够
听懂口令做动作。

目标：

1、学习儿歌及模仿操。

2、培养幼儿听口令，手脚协调地做动作。

活动过程：

一、开始部分

幼儿排好队，站在院子里。预备姿势，自然站立。

二、基本部分

1、教师做一遍模仿操。

2、幼儿跟老师一起做模仿操。

3、在教师指导下，幼儿做模仿操。

三、结束部分

幼儿原地踏步走。



结束。

幼儿园小班创新活动方案篇二

1、启发幼儿画各种不同形状的云彩。

2、鼓励幼儿大胆想象学会用渐变色来涂色。

两幅图片、美术作业纸若干张、水彩笔、油画棒。

一、想象激发兴趣。

（一）用谜语引入主题。

1、身体轻又轻，空中来旅行，有时像棉絮，有时像鱼鳞的是
什么？（云彩）

2、师：小朋友真能干，今天老师和小朋友一起来学习画——
多变的云彩。

师：小朋友你们知道云彩是什么样的吗？是不是有圆形、三
角形还有正方形等。

（二）教师祟第一张图片让小朋友来猜。

师：现在请小朋友先跟老师画出云彩的基本形状。

4、师：你们知道天上的云朵是什么颜色的吗？

师：除了这些颜色以外，你们还有没有见过其他颜色的云呢？

师：当太阳快要升起来或者太阳就要下山时，天边的云彩便
会出现带有红色、金黄色或更多的色彩。

（三）教师出示第二张有彩色的云彩。



二、指导

1、鼓励幼儿大胆联想，想象画出与众不同的云彩。

2、要求幼儿独立思考、作画、不影响别人。

3、教师参与作画，及时肯定幼儿好的想法和作品。

三、活动延伸

展示幼儿的作品，鼓励幼儿相互欣赏，相互交流。

幼儿园小班创新活动方案篇三

喜欢上幼儿园，体验与教师、同伴共同活动的乐趣。

物质准备：录制“幼儿在园一日生活”的录像或拍摄幼儿园
活动的.照片。资源利用：请几个大班或中班的幼儿参加。

材料配套：幼儿活动操作材料《_幼儿园里真快乐》。

1.引导幼儿观看录像或照片，说说幼儿园里的一日活动。

提出问题：小朋友在幼儿园里做什么?你最喜欢玩什么?

引导幼儿自由交流自己的想法，鼓励幼儿大胆地说出自己的
想法。

2.操作《幼儿园里真快乐》

中、大班幼儿幼儿看一看、说一说图片内容。

鼓励幼儿在自己喜欢的活动下方的小圆脸上画笑眯眯的嘴巴。



幼儿园小班创新活动方案篇四

1、了解老师工作的辛苦，知道9月10日是教师节。

2、能用较清楚的语言介绍自己送给老师的礼物。

3、通过送礼物、说祝福等形式、大胆表达自己对老师的情感。

1、各种纸、水彩笔、胶水。

2、教学音带《我为老师唱首歌》

1、播放歌曲录音，引出教师节的话题。

（1）提问：歌曲里说了什么？今天是什么节日？

（2）小结：每年的9月10日是教师节，是全体教师的节日。
老师在这一天都会和快乐，因为有很多的人会祝福我们。

2、幼儿回忆老师关爱自己的事例。

（1）老师平时都为你们做过什么？

（2）你想对老师说什么？你还想用什么方法表达对老师的祝
贺。

3、播放教师平时工作的课件，幼儿认真观看，了解老师的辛
苦。

4、幼儿制作礼物。

（1）请幼儿讨论：你想做什么礼物？

（2）请幼儿根据自己的意愿制作礼物。



（3）请幼儿介绍自己的礼物。

5、幼儿送礼物。

（1）在歌曲《我为老师唱首歌》的音乐中，请幼儿为老师送
上礼物并向老师说一句祝贺的话。

四、活动建议与提示：

1、将幼儿制作的礼物布置成展示角，大家共同欣赏。

2、活动前可开展相关的社会活动，了解老师的辛苦。

3、可鼓励幼儿将礼物送给园长，其他班的老师或保育员。还
可以组织庆祝教师节的全园大型活动，请幼儿表演节目，说
祝贺的话语，送上自己自制的小礼物。教师对幼儿的祝贺表
示感谢并提出心中的希望。

幼儿园小班创新活动方案篇五

1、通过庆祝教职工的生日，增进凝聚力，加强幼儿园的文化
建设。

2、丰富教职工的业余生活，增进同事间的`感情。

快乐澧幼(特质：增强凝聚力，体现人文关怀;表达澧幼重视、
关注每一位教职工的成长，并且澧幼愿意与教职工共同成长
的涵义。)

20xx年10月28日晚

瑞阳部二楼大厅

(一)幼儿园准备：



1、生日大蛋糕、

2、大生日人员礼物(15份)(附本次大生日名单：潘红华、高
萍、张颖颖、王节、汤惠华、张娓、王淑杰、金静雯、顾敏
智、王锦燕、沈蕾、杨海燕、赵蔚为、王新海、徐懿玢共15
人。)

3、第一季度小生日礼物

幼儿园小班创新活动方案篇六

1、让孩子们理解教师的工作，激发对教师感恩的情感。

2、让孩子们知道9月10日是教师节，鼓励他们用自己喜欢的
方式表达对老师的祝贺。

1、准备配乐散文《谢谢老师》的录音磁带；

2、与《谢谢老师》散文诗歌内容相关的挂图；

3、画纸、彩笔、彩条等绘画材料。

悬挂图片，同时播放配乐散文《谢谢老师》。

（在轻松活泼的配乐中，让孩子们在感受音乐的同时，聆听
诗一般的朗诵，静心感受其内涵，与孩子们的心灵产生共鸣。
）

1、在后续轻柔的音乐中，请孩子们回答这首诗歌的名字。

（经过老师的引导和提示，让孩子们回顾刚刚听过的诗歌，
观看图片，慢慢体会，回答出诗歌的名字。）

2、肯定孩子们的回答，用真情打动孩子们，让他们记住教师



节。

（这是一个特殊的日子，老师是辛勤的劳动者，就像园丁一
样，浇灌孩子们的未来。）

1、带领孩子们重复一遍《谢谢老师》，向孩子们讲解意义及
其内涵，让孩子们说一说老师的工作。

（通过孩子们的平时观察，发挥孩子们的总结及其语言表达
能力。）

2、让孩子们用自己喜欢的方式表达对老师的情感，与孩子们
分享节日的快乐和祝愿，产生共鸣，师生同乐。

（可以让孩子们手工制作贺卡，或用说一句话来表达自己的
想法。我们平时给孩子们讲了许多感恩的内容，现在给孩子
们一个临场发挥的机会，不要说谁好不好，关键要孩子说出
自己想说的话。）

（让孩子们分别回答，让感恩的情怀返回家庭，返回社会，
让家庭与社会的概念深刻在孩子们的心灵中。）

幼儿园教育的目的之一是培养孩子们的爱心。爱心是一种情
感，不是与生俱来的，它需要家庭、幼儿园，乃至整个社会
的向上的`、俱有情感的教育。

因而，在这个特定的节日里，给孩子们一个集创造和语言于
一体的活动，表达孩子们的心声，激发孩子们的内心世界的
灵感。

幼儿园小班创新活动方案篇七

1、能探索出绳子多种玩法掌握跳绳的基本技能发展幼儿的身
体动作。



2、活动中体验创造性跳绳的`乐趣发展幼儿的想象力与创造
力，培养幼儿的合作意识与合作潜力。

能探索出绳子的各种玩法，掌握玩绳的基本技能，发展幼儿
的身体动作。

双人合作花样。

一根长绳子。短绳若干。

一、教师带领幼儿做热身运动。

二、听老师口令练习跳跃及上肢动作。

师;跳、跳、跳，幼儿跟着老师跳、跳、跳，原地双击此处师
问;"还能够怎样跳?"引导幼儿向前跳、向后跳、向上跳、蹲
跳、向左跳、向右跳、单、双脚跳。

三、上肢活动师绕绕臂，绕绕臂。幼儿跟着老师绕绕臂。

师问"还可怎样绕"引导幼儿向前饶、向后绕、单、双手绕、
举起手臂绕等，发展幼儿动作的灵活性。

四、引导幼儿探索跳绳的多种玩法1、单人双脚跳。幼儿两人
或三人一组，有人单脚跳绳，其他人跟着节奏数数。看一看
谁跳的多。

2、双人双脚跳。两人一根绳子，幼儿应对面，两人同时双脚
一齐跳，跳得多者为胜。

3、幼儿自由结伴2人、3人或多人合作探索跳绳的玩法。

长绳一根，两名幼儿在两头摇动绳子，其他幼儿2-3人一齐跳。
看谁跳得多，多者为胜。



4、请幼儿相互交流合作玩游戏的方法。

五、活动结束随着老师做整理运动

幼儿园小班创新活动方案篇八

当今社会是学习型、信息型社会，人们需要终身学习，大量
接触信息，学习和信息处理能力都依赖于一种基本的能力：
阅读能力。学家和心理学家的研究表明，2-6岁是儿童阅读能
力培养的关键期。结合我园很多家长没有陪同孩子共同阅读
的习惯，加之很多父母外出打工，爷爷奶奶缺少照看的科学
知识，针对这些情况，我园特开展“打开阅读之门，让书香
飘进万家”的亲子阅读主题活动。

1、培养幼儿爱读书，乐读书，会读书的习惯，营造“书香校
园”、“书香家庭”的环境氛围。

2、通过开展读书活动，旨在引导幼儿与经典好书交朋友，营
造浓浓的读书氛围，激发师生读书的兴趣，丰富孩子们的知
识，开阔他们的视野，活跃他们的'思维，陶冶他们的情操，
真正使他们体验读书的快乐。

3、指导家长共同营造环境，促进孩子健康快乐成长。

1、确定适合本年级幼儿阅读的书目;起草“亲子阅读”;

2、“流动小书包”：小书包、经典绘本、制作好导读手册、
阅读记录表。

(一)、宣传发动阶段：4月上旬

1、制订“打开阅读之门”读书月活动方案。

2、各年级初步确定推荐书目。



3、宣传发动，营造氛围

(1)创设“打开阅读之门，让书香飘进万家”宣传栏

(2)利用班级博客等宣传读书活动内容

(3)发放“亲子阅读倡议书”，宣读读书月活动方案。向家长
推荐适合本年级幼儿阅读的书目，让全体师生、家长共同关
注并能参与活动。

(二)、实施操作阶段：4月中下旬

班级阅读活动的开展：

1、开展“好书分享”活动。

(1)丰富班级图书，发动家长，鼓励孩子把家里的好书带到幼
儿园，与同伴一起分享。

(2)引导幼儿进行“我最喜欢的一本书”的交流。

2、班级统一阅读时间：

(1)自由阅读：每天固定10—20分钟的幼儿阅读时间。

(2)经典小故事：教师每天午睡前十分钟给小朋友讲一个经典
小故事。

(3)经典诵读：《三字经》《弟子规》《千字文》等

4、开展“流动小书包”活动。

(1)准备好“流动小书包”。每个班级准备5个“流动小书
包”，每个书包里放有一本精彩图书，导读手册(帮助家长如
何指导幼儿阅读该图书)，阅读记录表(记录下阅读时的收获、



感悟)，并附有“幼儿园推荐书目”“家长推荐书目”。

(2)5个“流动小书包”在班级的5个组同时开始流动，流动到
哪个小朋友，该小朋友下午就可以将小书包带回家，家长在
导读手册的指导下，进行亲子阅读，并可以填写阅读记录，
还可以在“家长推荐书目”中推荐图书。看完后归还，小书
包在本组继续流动。

(3)本小组流动完以后，与其他小组交换，本班级流动完后与
同年龄段其他班交换。

5、以年级为单位组织各项活动

中班开展修书活动，在老师的带领下用浆糊、透明胶带修补
有破损的书籍;

大班开展修书活动，在老师的带领下用浆糊、透明胶带修补
有破损的书籍;教会幼儿用彩笔绘制图书，或将旧图书上的图
案剪贴下来重新组合成“新书”。

幼儿园小班创新活动方案篇九

1、能创新性地利用各种材料将自己装扮成一只恐龙，发展幼
儿的想象力和动手操作能力。

2、幼儿在游戏活动中能团结协作，解决艰难，达到目的。

3、体验创新的成就感和游戏的`乐趣。

4、在活动中，让幼儿体验与同伴共游戏的快乐，乐意与同伴
一起游戏。

5、使小朋友们感到快乐好玩，在不知不觉中学习了知识。



1、室内：与幼儿共同布置一片侏罗纪的树林。

2、室外：创设游戏情景，在大操场的山上布置“侏罗纪公
园”。

3、收集各种各样的废旧材料。

1、导入：“小朋友，恐龙真好玩，你能给大家说说你喜爱哪
些恐龙呀?”

幼：我喜爱的恐龙有三角龙雷龙翼龙长颈龙剑龙。幼：我喜
爱的恐龙有马门溪龙迅猛龙双冠龙。

“你们看，这边有我们收集的各种各样的材料，我们一起把
自己装扮成一只美丽的恐龙，好吗?”

2、幼儿装扮自己。

发挥想象，创新性地利用各种材料把自己装扮成一只恐龙。

3、游戏：“穿越侏罗纪”。

老师和孩子们一同来到“侏罗纪公园”，唱唱跳跳，发明来
了一只凶狠的霸王龙，大家团结在一起把霸王龙赶走了，然
后一起快乐地跳起舞来。

4、讨论评价，结束游戏。

幼儿园小班创新活动方案篇十

1、通过庆祝教职工的生日，增进凝聚力，加强幼儿园的文化
建设。

2、丰富教职工的.业余生活，增进同事间的感情。



快乐澧幼(特质：增强凝聚力，体现人文关怀;表达澧幼重视、
关注每一位教职工的成长，并且澧幼愿意与教职工共同成长
的涵义。)

20xx年10月28日晚

瑞阳部二楼大厅

(一)幼儿园准备：

1、生日大蛋糕、

2、大生日人员礼物(15份)(附本次大生日名单：潘红华、高
萍、张颖颖、王节、汤惠华、张娓、王淑杰、金静雯、顾敏
智、王锦燕、沈蕾、杨海燕、赵蔚为、王新海、徐懿玢共15
人。)

3、第一季度小生日礼物


